

领导每天在干什么网上“直播”

宿州首创领导干部每日工作动态上网制

星报讯(记者 雷强 志强) 市长、副市长、各局局长及各单位负责人每天都在干什么?一般的群众基本上无从得知。但在宿州市,这种情况将彻底成为历史。昨日,记者从宿州市人民政府信息公开网上看到,包括该市长张曙光在内的宿州市政府主要领导及各部门负责人的每日工作动态,均一目了然。

公开网“市政府领导每日工作动态”一栏看到一张表格,表格分为时间、职务、姓名以及当日工作动态、备注等五栏。排在第一位的为宿州市市长张曙光。记者从表格中看到,1月30日,张曙光的工作动态为“1、听取经信委关于工业工作汇报。2、研究城市规划工作。3、召开城乡建设调度会。”而排在第二位的副市长张冬云的工作动态则为“1、主持召开市经济开发区

主任办公会议,研究市经济开发区有关工作。2、现场调度督查市鞋业基地用工企业招工工作。3、研究重点项目和园区建设调度有关工作。”

记者仔细数了一下,该市长及七名副市长每日工作动态全部在列,整个宿州市政府上下下所有的单位部门几乎囊括,只要点开政府信息公开网,就可以轻松知道任意一个单位主要领导每天都在

忙些什么。

昨日下午,记者就领导干部网上晒每日工作动态一事采访了宿州市信息中心主任陈为民。“就是为了百姓知道政府领导每天都在做什么事情。”陈为民说,扩大政务公开的范围,让人民群众都知道政府领导和政府各部门都在做什么事情,也让政府领导了解各部门的动态,部门之间也可以相互了解工作动态,这也是“权力在阳光下

运行”的一种手段。“公布市政府领导每天工作动态这种方式在全省还是首创。”

“目前这项工作已经得到省政府信息公开办公室的首肯”,宿州市政府政务公开办公室常务副主任刘诗万向记者介绍,“这项工作是在元月17日开始试运行的,春节后正式运行的,目前运行情况良好,相信此项工作以后会运行得更好。”



昨日,歙县人社局举办大型返乡农民工招聘会,40多家企业在黄宾鸿公园广场选人才,5000多名返乡农民工和大学生参加应聘,1000多名农民工找到适合自己工作的岗位。图为招聘会的场面。

吴建平 记者 陈明文/图

政法领导涉嫌酒驾?

星报讯(记者 赵汗青) 1月30日晚7时38分,在无为状元桥南侧约80米处,一辆机关小车与一辆出租车发生侧面碰撞事故,造成出租车上包括驾驶员在内的4人受伤。

据记者从多方获悉,该辆车牌号为“皖O Q0035”的黑色别克轿车,疑为该县政法部门某位领导专

车。一些现场的目击者称,驾驶员别克轿车的司机有酒气。

无为县委、县政府主要负责人要求全力救治受伤人员,迅速依法依规处理交通事故,并妥善处置现场。目前,别克轿车驾驶员王某因涉嫌危险驾驶罪已被公安机关刑事拘留,4名伤者伤势稳定。

运煤车与火车相撞

星报讯(记者 雷强) 昨日凌晨1时许,在206国道淮南洛河发电厂铁路运煤专用线道口,一列火车由南向北行驶,在穿过道口时,由于护栏未及时挡住道口,撞翻一辆由西向东行驶的运煤货车,货车司机当场死亡。从货车里翻出的煤炭将一名道口工作人员埋

住,好在抢救及时,该名工作人员只受轻伤。

事故发生后,造成206国道交通中断,淮南市公安局公安交通管理局大通大队民警及时赶到现场处置。直到昨日上午10时许,翻倒货车被清理出现场,206国道恢复正常通车。

我省公布各市2011年“期末成绩单”

四城昂首跻身千亿俱乐部

记者 祝亮

2012年省两会召开在即,全省各市的经济数据正在陆续公布。各市去年的“期末成绩”究竟如何?还是让我们从统计数据中找答案吧。来自省统计部门的数据显示,去年,安庆、马鞍山携手迈入“千亿俱乐部”,让我省千亿城市数量达到4座;今年,还将有阜阳、滁州等城市,继续向“千亿”目标发起冲刺。

合肥总量占到全省近1/4

去年,我省经济运行保持了近年来又好又快发展的良好势头。初步核算,全年全省生产总值15110.3亿元,按可比价格计算,比上年增长13.5%,连续8年

保持两位数增长。其中,省会合肥地区生产总值(GDP)3636.61亿元,居全省第一;按可比价格增长15.4%,居全省第二。合肥经济总量占全省

的比重再次上升,达到24%。

合肥总量在全国的位次有望进位,与排在其前面的省会城市福州、西安的差距分别缩小到100亿元、200亿元以内。

芜湖增速连续8季度居首

如果说合肥是总量冠军,那么芜湖则是速度之王。2011年,芜湖实现地区生产总值1658.24

亿元,按可比价格增长16%。经济总量位居全省第二,增速连续8个季度保持全省第一。

统计显示,芜湖GDP增速分别高于全国、全省6.8和2.5个百分点。

四城市跻身千亿俱乐部

在2011年的“期末成绩单”中还有一个可喜的成绩就是共有4个城市经济总量昂首迈入千亿俱乐部。

马鞍山达到11441.8亿、增幅121%。

有关专家分析认为,一个城市的GDP超过千亿,不仅仅是个简单的数量概念,而是表明经济增长通过先前量的积累

已经达到一个质变的临界点。此时城市往往基础设施比较完善、产业结构相对合理、市场经济运行有序、社会需求逐步旺盛,预示着经济发展正迎来一个质的飞跃。

阜阳、滁州携手冲千亿

2011年已经离我们远去,对2012年,人们满怀憧憬,2012年,我省各市又会带来哪些惊喜呢?据专家分析:如不出意外,

省会合肥总量将超越4000亿,再上新台阶;芜湖市则努力跨越2000亿的阶梯。2011年全年GDP已超过850亿的阜阳(853.19亿

元)、滁州(850.49亿元)两市将联手冲刺“千亿俱乐部”;六安、宿州、蚌埠等城市也会离他们的千亿梦想越来越近。

少男落水不幸溺亡

星报讯(包增光 记者 胡昊) 昨晚,滁州市中心南湖公园发生一幕悲剧,一对少男少女不知何故坠入水中。女孩很快被人救起,而男孩则不幸溺亡。

昨晚18时30分许,记者赶到南湖公园时,医护人员已准备好担架等医疗设备,严阵以待;民警正在现场展开紧张救援。大约10

分钟后,身着紫红色上衣的男孩被救上岸,已无生命体征。

据目击者称,大概一个小时前,这名十七八岁的男孩和一名年龄相仿的女孩同在湖边,不知何故两人先后落水。行人见状奔过来把女孩拽上岸,男孩则不幸沉入水底。目前,警方正对事件进行调查。

河图民工拿到工资



星报讯(记者 刘海泉) 2011年11月9日,本报报道了来自安庆的张忠枢四年默默打官司为民工讨薪的事。当年的20余位河图民工能顺利联系上吗?拖欠的工资何时能发到他们手中?这些

都牵动了很多读者的心。

昨日,张忠枢给记者打来电话欣喜地说:“腊月二十八,我收到了法院转来的钱,正月初二我就专程去了岳西河图,把当年的870元工钱分发给了22位工友。当晚我请大伙在镇上饭店吃了饭,大伙都很高兴,这件历时五年的案子终于结束了。”

出行记着这些提示

安徽公安交警温馨提示:机动车在高速公路车速超过每小时100公里时(最高车速不得超过每小时120公里),应当与同车道前车保持100米以上的距离,以防追尾。

机动车在高速公路上行驶,遇有雾、雨、雪、沙尘、冰雹等低能见

度气象条件时,应开启雾灯、近光灯、示廓灯等。

机动车在高速公路遇情况需紧急停车时,停车警告标志应当设置在故障车来车方向一百五十米以外,车上人员转移到右侧路肩或者应急车道内。